2022 年 10 月吉日 東邦ガスネットワーク株式会社 他工事センター

都市ガス本支管埋設状況の FAX 回答サービス終了のお知らせ

平素は、都市ガス事業に格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

弊社は、不動産取引等を目的とした都市ガス本支管埋設状況のお問い合わせを WEB で回答する「都市ガス本支管状況問合せシステム」の利用者拡大に伴い、ご利用が減少しております FAX による回答サービスを、2022 年 10 月 31 日をもって終了いたします。 永年にわたり FAX にてお問い合わせをしていただきました皆様にはご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

- 1. 終了するサービス 都市ガス本支管埋設状況問合せ FAX 回答サービス
- 2. 都市ガス本支管埋設状況問合せ FAX 回答サービスの終了日 2022 年 10 月 31 日 (月) 到着分まで。
- 3. 代替サービスのご案内

弊社では、不動産取引等を目的とした都市ガス本支管埋設状況のお問い合わせを WEBで回答する「都市ガス本支管状況問合せシステム」をご用意しております。

本システムのご利用に際しては、下記の URL または「東邦ガスネットワーク㈱」のホームページからシステムのユーザ登録をお願いいたします。

- ■URL: https://www8.tohogas.co.jp/gas-inq/login/index
- ■システムご利用時間・・・・・8:00~21:00
- ■システムメンテナンス日・・・毎月第一水曜日は終日停止
- 4. お問合わせ先

東邦ガスネットワーク(株)他工事センター ガス管埋設状況問合せ窓口

TEL: 052-872-9771 (平日 10-17 時)